AOMALIHEE 3AJIAHHME K YPOKY 31. 3aganue 11 npoduaLHOro ypoBHS.

Tema:

Hau6o/1blIEro

3ajlaHde Ha

MHHUMYMa H MAKCHMYMa.

BAMKHO: oTBeThl He0OX0JMMO 3aMHChIBATh B JeCATHYHOM BH/le, 6e3

npoBGesos; IpH 3anuck Apobeit Hcnoab30BaTh 3anaTyio, a HE Touky.

HaxoxaeHue

JHa4YeHHA dJYHKI.I;IIH, HAX0XKJECHHE TOYECK

HaHWMeHbIIEro H

Ne 3agaHue OTBeT
HccnepoBanue yacTHbiX (popmysia npousBogHas Apo6H).
i _ x+361
1 | Haitaure To4Ky MakcHMyMa QYHKIHMH Y = — =
. x?+121
2 | Hailgure TOMKY MUHHMYMa QYHKIMH Y = —
7 x?+225
3 | Haiigure TouKy MakcHMyMa QYHKIHH Y = St
2
4 | Hafpure Touky MUHHMYMa yHKUHUH y = — x;ﬂ‘
5 | HaAauTe TOYKY MaKkcHMyMa QYHKUHH Y = — xzim‘
6 | Habigure Touky MusuMyma yHKuHuKM y = e,
s _ X
7 | Halpure TO4KY MakcHMyMa QYHKUHH y = ——.
- X
8 | HalauTe TOuKy MUHHMYMa QYHKLUHH Y = ey
2
9 | Haligure HanGoJibliee 3HaYeHHe PYHKIUK Y = z :25 Ha oTpeske [-10; -1].
10 | HaidguTe TO4KY MUHHMYMa QYHKUUH V = ? +x+ 25.
11 | HaiiguTe Hanbosbllee 3Ha4eHHe QYHKIUU Y = X + %Ha orpeske [-4; -1].
HccnejoBaHue TPUNrOHOMETPHYECKHX QYHKIMH.
Haligure HaumeHbluee 3HaveHue GyHKUUMY = 9cosx— 14x+7 Ha
1 otrpeske [0; 37"].
Haiigure HaumeHbluee 3HadyeHHe QYHKUHHY = 7sinx—8x+9 Ha
2 oTpe3ke [~3?“: 0].
" Haipure Haubosnbluee 3Ha4yeHue byukiuu y = 10 sinx — %x + 7 Ha
oTpe3ke [—%Tr: 0].
" Hadpgure HaUMeHbllee 3HAYEHHE byHKUHH Yy =5tgx—5x+ 6 Ha
otpeake [0; E].
5 | Haiipure HauMeHblliee 3HauYeHue byHKUMH Yy = 4tgx — 4x — T+ 5 Ha
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I'l‘_ .
oTpesKe [—2'2]'

Haiiaure nanGonbiuee 3nauenue dyHkuuuy = 12cosx + 6v3x — 2v3m+ 6 Ha
orpeske [0; g].

3apanue 6 npoduUbHOro YpOBHS.

Tema: 3aa4M Ha NPOHU3BOAHYIO H NepBo06pa3HyI0 (PHU3HYeCcKHId U reoMeTpHYECKHI
CMBICJI).

Ne 3apaHue PHcyHOK OTBeT

PH3HYECKHH CMBIC/ MPOH3BOAHOH.

MaTepHasbHas TOYKA ABUKETCH NPAMOJIMHEHHO Mo 3aKkoHy X (t) =-tt+6t3 -5t
+ +23 (rae x — paccrosiHHe OT TOYKH OTCYETa B MeTpax, t — BpeMs B CeKyH/lax,

1 i
MaMepeHHoe ¢ Hauyasna Aswxenus). Hadgure ee ckopocts B (M/C) B MOMeHT
BpeMeHH t=3 c.
MaTepuasbHas TOYKA JBHMKETCH NPAMOJMHEHHO Mo 3aKkoHy X (t) = 2 - 13 t +
2 +23 (rpge x — paccTosHHe OT TOYKH OTCMETa B MeTpax, L — BpeMs B CEKyHAaX,
M3MepeHHOe ¢ HayaJja ABWxKeHMs). B kakoit MOMeHT BpeMeHH (B ceKyHJax) ee
ckopocTb 6b111a pasHa 3 m/c?
3 Mpsimas y = 3x + 1 aBAsieTcs KacaTenbHO# Kk rpaduiy dynkumu y = ax? + 2x + 3.

Ha#dpaure a.

[lpamas y = - 5x + 8 aBageTca kacaTeJibHOM K rpaduky GyHKUMH GYHKLHK

4 | y=28x*+ bx + 15. Haitaute b, yuntbiBas, 4To abCcuncca TOYKH KacaHisa Gosiblue
0.

E-mail Kcenuu ribolovleva_k@mail.ru
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